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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE NOVEMBRO DE 2018:
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereador Joel Oliveira: -Construção de uma faixa elevada na rua Getúlio Vargas em frente ao Mercado Guasso, no bairro Centro,
                                        -Reparo na tubulação e abrir mais bocas de lobo na rua Inácio Bernardi8no Vieiro próximo ao n°300,bairro Ana Bonato,

                                        -Abertura de  uma nova boca de lobo e limpar as existentes na rua Bento Gonçalves próximo a Igreja Missionaria Cristo está Voltando
                                        - Reparo na tubulação e limpeza das bocas de lobo na rua Tito Beccon frente ao n°2955, bairro Céu Aberto

Vereador Décio Loureiro:- Construção de uma faixa elevada na rua Vasco Fortes em proximidade ao n°67 no bairro Carlos Humberto.
Vereador Davi Vernier:- Construção de uma barreira de contenção e reparos no anexo a ponte, na sanga que divide o bairro Nei Pereira e bairro Jardim dos Eucaliptos, na rua Clito Severo
                                        -Construção de uma faixa elevada na rua Hipólito Campos entre a escola São José e da Creche ,bairro Vila Rica.

Vereador Claudio Batista Manzoni:-Construção de uma faixa elevada ao lado do Damian Mercado Rural, na Rua João Aquino ,

                                                             -Construção de uma faixa elevada entre às escolas Municipais de Ensino Fundamental São José e a EMEI  Gente Miúda,localizada na rua Hipólito Campos, bairro Vila Rica,
                                                             - Reparo na cabeceira de uma ponte localizada na rua Clito Severo, bairro Jardim dos Eucaliptos.
Vereador Clairton Pivoto: -Colocação de um banco-abrigo na parada de ônibus, na rua Ciro Melo nas proximidades do n° 1301,bairro Itu .
VOTOS CONGRATULATÓRIOS
Vereador Davi Vernier:- Para com o Patrão Jorge Vanderlei dos Santos Brum, a Patroa Izolda Lançanova Brum,e todos os integrantes pela posse da Patronagem 2018 à 2020 e pelo sucesso do jantar Baile,que se realizou no dia 03 de novembro.
                                      -Para com a E.M.E.F. Sebastião Colpo Santiago pela realização do  Projeto SER- Sustentabilidade Energia Renovável,em especial aos alunos do 6° ano do ensino Fundamental, a direção e professores pelo incentivo e concretização do Projeto ”De Bem Com a Vida!

Vereador Antonio Carlos Santos Gomes: Para com a Sra.Julieta Pires pelos 100 anos comemorados no dia 03 de novembro.
.
PROPOSIÇÃO- INDICAÇÃO
Vereador Claudio Batista Manzoni: -Para que seja  inserido o Projeto “Meu Primeiro Emprego” aos Projetos  “Bola pro Futuro e Grêmio ESPE.
Vereador Décio Loureiro:-Para que seja instalado painéis figurativos usando fotos de pessoas da comunidade , junto as placas de indicação de vagas veiculares tanto para idosos como para Deficientes Físicos.
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